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Проведено невелике узагальнення результатів досліджень за останні роки, що 

стосуються взаємозв’язку між матеріалознавством, сучасними комп’ютерними 

технологіями та їх застосуванням в промисловості.  Вказано на перспективності 

впровадження технологій 3D друку та використання методів комп’ютерного зору в 

технічній діагностиці. 

A small generalization of research results in recent years concerning the relationship 

between materials science, modern computer technologies and their applications in 

industry has been carried out. It is indicated on the prospect of introduction of 

technologies of 3D printing and the use of computer vision in technical diagnostics. 

 

В ДЗ «Луганському національному університеті імені Тараса 

Шевченка» та Фізико-механічному інституті ім. Г.В. Карпенка НАН 

України продовжується створення наукової школи присвяченої  

дослідженню взаємодії між матеріалознавством, розвитком сучасних 

комп’ютерних технологій та їх використанню в автомобільному 

транспорті, енергетиці та інших галузях. 

Відбувається аналіз та відстеження доступних матеріалів з обраної 

тематики, що дає можливість писати оглядові статті (наведемо деякі з них) 

та брати участь в наукових конкурсах та конференціях [1-16]. 

Подавались роботи на І тур Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук (під кер. доц. 

Колеснікова В.О.) за наступними темами: «Аналіз розвитку технологій 

пов’язаних з 3D  друком та 3D принтерами» (студ. Тріщенко М.С. та 

Павлова Ю.В. у 2013 та 2016 р. відповідно), «Аналіз розвитку та реалізації 

методів комп’ютерного зору» (студ. Савінова В.В.), «Сучасні тенденції в 

створенні нових матеріалів» (студ. Прохорова Т.В.), «Сучасні тенденції в 

механізованому сільському господарстві» (студ. Черв’як А.О.), «Огляд 

можливостей та застосування нових технологій у галузі обробки сплавів 
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різанням» (студ. Костенко Т.В.),  «Сучасні тенденції в автомобільному 

матеріалознавстві» (студ. Циганок Д.В.). 

Зараз відбувається подальший інформаційний розвиток суспільства, 

який охоплює майже всі його сторони. Але нас цікавить застосування 

можливостей 3D моделювання для створення прототипів майбутніх машин 

та механізмів. Тому важливими навичками для майбутніх інженерно-

технічних робітників є оволодіння комп’ютерними графічними пакетами 

для втілення нових ідей стосовно проектування. Зроблена за допомогою 

сучасного графічного редактора комп’ютерна модель деталі, або навіть 

цілого механізму, може бути виготовлена за допомогою 3D принтера.  Але 

для створення нових деталей, що будуть працювати в різних 

експлуатаційних умовах, необхідно знати основи матеріалознавства та 

різних споріднених дисциплін, наприклад, трибології та опору матеріалів 

та ін. Але враховуючі, що в даний час технології прототипування швидко 

розвиваються, тому при виготовлені нових деталей, можливо одночасно і 

створювати нові види 3D принтерів. Наприклад, зараз існує біля 100 різних 

видів технологій 3D друку, починаючі від полімерних та металевих 

виробів, до створення органічних сполук та органів людини.  

Ще одним перспективним напрямком є відстеження продуктів 

зношування, що утворюються в процесі експлуатації. Під відстеженням 

будемо розуміти, як спостереження щодо утворення частинок в частинок в 

процесі експлуатації, так і розпізнавання їх за допомогою методів 

комп’ютерного зору. Спочатку досліджували морфологію продуктів 

зношування [17],  потім виводили їх класифікацію [18],  виявляли 

особливості виникнення в експлуатаційних умовах [19] та отримали патент  

«Спосіб визначення форми поверхні частинок після сухого та водневого 

зношування системного комп’ютерного зору» [10]. 

Також слід зазначити, ймовірно, що деталь створена за допомогою 

різних видів 3D друку, можливо буде руйнуватись за іншими механізмами, 

відмінними від деталей створеними традиційними методами (литвом, 

зварюванням, обробкою тиском). Цей напрямок ще потрібує свого 

окремого розвитку. 

Ідентифікація частинок зношування за допомогою методів 

комп’ютерного зору, як одного з видів неруйнівного контролю має великі 

перспективи.  

Подальші плани – розвиток та впровадження існуючих та створення 

нових методів комп’ютерної діагностики до різних технічних систем. 
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